ИНФОРМАЦИЯ

об исполнении подпункта «в» пункта 1 перечня поручений Президента Российской Федерации от 24.11.2010 № Пр-3418 по вопросу осуществления координации работы по организации детских оздоровительных кампании и контроля за их проведением

Высшим должностным лицам (руководителям высших исполнительных органов государственной власти) субъектов Российской Федерации:

совместно с полномочными представителями Президента Российской Федерации в федеральных округах осуществлять координацию работы по организации детских оздоровительных кампаний и контроль за их проведение.

В 2017 году работа по проведению детской оздоровительной кампании осуществлена исполнительными органами Алтайского края при постоянном сотрудничестве с аппаратом полномочного представителя Президента Российской Федерации в Сибирском федеральном округе. С участием главного федерального инспектора по Алтайскому краю проведены совещания, на которых рассмотрены актуальные вопросы подготовки и проведения детской оздоровительной кампании. Поручения, данные в ходе совещаний, выполнены в полном объеме.

Финансовое обеспечение детской оздоровительной кампании реализовано государственной программой Алтайского края «Развитие образования и молодежной политики в Алтайском крае» на 2014 – 2020 годы. Средства программы направлены на предоставление мер государственной поддержки гражданам, проживающим на территории региона, проведение профильных межрегиональных краевых смен, значимых краевых, мероприятий, материально-технической базы укрепление краевых загородных лагерей отдыха и оздоровления детей.



В 2017 году в Алтайском крае работало 1013 организаций отдыха детей и их оздоровления различных типов (2016 год – 1091), в том числе

загородные оздоровительные, санаторно-оздоровительные, палаточные лагеря, лагеря с дневным пребыванием детей, детские санатории, частные пансионаты, дома и базы отдыха, в них оздоровлено более 188,0 тысяч детей (2016 год – 180,0 тысяч детей).

Открытие лагерей осуществлялось только при полной готовности и строгом соблюдении противопожарных, антитеррористических, санитарно-эпидемиологических норм и правил. Соответствие лагерей требованиям установлено во время комиссионных приемок. Непринятых лагерей не было.

Во всех лагерях была обеспечена комплексная безопасность: проведена акарицидная обработка территорий, организована круглосуточная охрана территорий лагерей, антитеррористическая и противокриминальная безопасность обеспечивалась посредством технического оборудования и сотрудниками территориальных отделов внутренних дел, ежедневно

посещавших лагеря.



Все лагеря были укомплектованы персоналом в соответствии со штатным расписанием. Сотрудники прошли ежегодную переподготовку, аттестацию, получили удостоверения установленного образца. Вожатые были подготовлены по программе «Школа подготовки вожатых» в ФГБОУ ВО «Алтайский государственный педагогический университет». По программе санитарного минимума обучен весь персонал. Все прошли медицинские осмотры, имели в наличии медицинские книжки.

Особое внимание уделено организации отдыха и оздоровления детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. За счет средств краевого бюджета Министерством труда и социальной защиты Алтайского края приобретено 897 путевок (2016 год — 1078) в загородные оздоровительные лагеря на краевые специализированные смены для детей-инвалидов, детейсирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детей из семей инвалидов, участников боевых действий и семей погибших, для подростков с

девиантным поведением. Кроме того, в августе 2017 года за счет средств краевого бюджета 240 детей из семей, пострадавших от подтопления грунтовыми водами в г. Рубцовске, обеспечены бесплатными путевками в краевой лагерь отдыха «Юность».

Итоги детской оздоровительной кампании подведены и признаны удовлетворительными на заседании краевой межведомственной комиссии по организации отдыха, оздоровления и занятости детей. Отмечено, что в организациях отдыха детей и их оздоровления Алтайского края массовых вспышек инфекционных заболеваний, чрезвычайных происшествий не зарегистрировано.

В настоящее время идет подготовка к детской оздоровительной кампании 2018 года.